

Brasília, 31 de agosto de 2021.

ERRATA 01

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o **Edital de Estágio nº 006/2021**, para atuação no âmbito do Projeto “*Desenvolvimento no ensino dos idiomas inglês e espanhol para os servidores do Ministério da Saúde*”, cabendo as seguintes correções:

Onde se lê:

8. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

| ETAPA | DATA |
|---|--------------------------------|
| Divulgação do processo e inscrições | 19/08/2021 a 23/08/2021 |
| Avaliação curricular | 24/08/2021 |
| Resultado preliminar da avaliação curricular | 25/08/2021 |
| Período de recurso | 26/08/2021 a 30/08/2021 |
| Resposta aos recursos | 31/08/2021 |
| Resultado Final do Processo Seletivo e convocação | 01/09/2021 |
| Entrega de Documentos relacionados no Anexo I | 02/09/2021 |

Leia-se:

8. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

| ETAPA | DATA |
|---|--------------------------------|
| Divulgação do processo e inscrições | 19/08/2021 a 23/08/2021 |
| Avaliação curricular | 24/08/2021 |
| Resultado preliminar da avaliação curricular | 25/08/2021 |
| Período de recurso | 26/08/2021 a 30/08/2021 |
| Resposta aos recursos | 01/09/2021 |
| Resultado Final do Processo Seletivo e convocação | 02/09/2021 |
| Entrega de Documentos relacionados no Anexo I | 03/09/2021 |